

## 一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 33 周 1/18~1/24)

<b>1/18 主日（第 一）</b>	读经 诗八六～八七 罗十一 11～36	<b>【进入事实】</b> 1. 在诗篇八十六篇中，大卫认识神本为良善，乐意做什么样的事？对一切呼求祂的人神又有怎样的回应？ (诗八六 1～7) 2. 保罗说到以色列人的过失与缺乏，反倒带进怎样的结果？另一面，他也提醒外邦的信徒必须有怎样的心态来认识神的恩慈与严厉？(罗十一 11～22) 3. 在什么时候，以色列全家都要得救？这是因为神的什么是没有后悔的？(罗十一 25～29)
	背经 罗十一 33～36	
<b>225 日</b>	<b>【信息摘录】</b> ➤ 诗篇八十七篇十一节，「耶和华啊，求你将你的道指教我；我要照你的真理行；求你使我专心敬畏你的名！」因为主是这样的奇妙，在我们一生跟随主的路上，在我们的事奉中，我们就要有主的「道路」，主的「真理」，主的「名」。哦，服事主永远不离开这三个。第一个是路，地方教会的路；这一个路，主已经给我们看见了，别人不走，我们也要走！这一个路，狭隘的宗派组织不走，我们也要走！我们愿意在宇宙中宣布，这条路大家都不走，我们还得走！为什么呢？我们看见这条路了。不仅这样，我们在走这条路的时候，我们说，这里有真理。弟兄哪，第一个我们有路，第二个我们有真理，第三个我们敬畏主的名，就是专心敬畏神自己！ (诗篇中的教会成长)	

1/19 周一 （第 226 日）	读经	诗八八～八九 罗十二	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>诗篇八十八篇中，诗人所受的患难事从谁而来？当他的性命邻近阴间，他如何向神祷告：他是不应该死亡的？（诗八八 8～13）</li> <li>诗篇八十九篇 19 节起说到神的圣者，这圣者要如何来称呼神？神要立祂为什么？（诗八九 19～29）</li> <li>保罗借着神的怜恤（慈悲）劝圣徒，将身体献上，当作什么？并且要借着心思（心意）的更新而变化，叫圣徒验证什么？（罗十二 1～3）</li> <li>罗马书十二章 9～21 节说到圣徒的生活，首先它说到哪一项的生活美德？在对主的方面，保罗又有什么样的劝勉？（罗十二 9～21）</li> </ol>
	背经	罗十二 1～2	

**【信息摘录】**

- 八十九篇十四节说得很妙，他不说公义和平安，他说公义和平，「公义和平是你宝座的根基；慈爱和诚实实行在你前面。」这个时候，这位圣徒的确老练。他不仅说，「主啊，是因着你的死，我可以服事你」；他也说，「主啊，在你的死里，我与你同死。」所以，就带进神自己的根基，叫祂能建造一处处地方教会。十八至十九节上，「我们的盾牌属耶和华；我们的王属以色列的圣者。当时，你在异象中晓谕你的圣民，」他说完以后，就轮到神来说，神说什么呢？「说：我已把救助之力加在那有能者的身上；我高举那从民中所拣选的。我寻得我的仆人大卫，用我的圣膏膏他。我的手必使他坚立；我的膀臂也必坚固他。」（诗八九 19 下～21）我现在告诉你，我所拣选的主耶稣，祂是有能者，我要把救助之力加在那有能者的身上。祂是被拣选的，所以我要高举祂。祂是我所膏的，祂是我的仆人大卫；我要使祂坚立，我用我的膀臂来坚固祂。
- 这个坚立和坚固，要到什么地步呢？二十五节，「我要使他的左手伸到海上，右手伸到河上。」换句话说，我要叫祂作全地的王。神所应许、神所要做的，都在基督的手里。这一说，基督也开心了，基督就说，「你是我的父，是我的神，是拯救我的磐石。」（诗八九 26 下）神立刻又回答，「我也要立他为长子，为世上最高的君王。」（27）弟兄们啊，真是喜乐！这里我们看见，我们说一说，神说一说，基督说一说，神又说一说。29 节，神还要说，「我也要使他的后裔存到永远，使他的宝座如天之久。」三十六节又说，「他的后裔要存到永远；他的宝座在我面前如日之恒一般，」神说了那么多的基督，那我们呢？神说，「又如月亮永远坚立，如天上确实的见证。」你们就像月亮一样永远坚立，如天上确实的见证，你们就是我的见证啊！基督如何，你们也如何。基督如果如日之恒，你们就如月亮永远坚立。（诗篇中的教会成长）

<b>1/20</b> 周二 （第 227 日）	读经	诗九十～九二 罗十三	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>诗篇九十篇中，摩西一开始如何来述说神？接着，他又如何来描述人，因着什么，我们的日子都在神盛怒之中？在人短暂且虚空的日子中，他又如何说到人的无知？（诗九十 1～11）</li> <li>诗篇九十二篇描述义人的情形？他们年老的时候，又会如何来显明神的正直？（诗九二 12～15）</li> </ol>
	背经	诗九十 12～14	<ol style="list-style-type: none"> <li>为什么我们需要服从权柄？（罗十三 1～5）</li> <li>保罗教导，彼此相爱要常以为亏欠。同时，他也说到，爱与律法之间有什么样的关系？（罗十三 8～10）</li> </ol>
<b>1/21</b> 周三 （第 228 日）	读经	诗九三～九五 罗十四 1～十五 13	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>诗篇九十四篇中述说诗人受恶人的欺压，但诗人至终如何经历神的帮助与扶持？（诗九四 16～19）</li> <li>在诗篇九十五篇的赞美诗中，诗人述说要屈身敬拜耶和华，因为他们与神之间的关系是什么？（诗九五 6～7）</li> </ol>
	背经	罗十四 17～19	<ol style="list-style-type: none"> <li>保罗借着食物的事，劝勉圣徒要接纳信心软弱的，他更进一步说到，我们吃与不吃，甚至我们的生与死，乃是向着谁的？（罗十四 1～9）</li> <li>保罗劝勉刚强的人要担当不刚强之人的软弱，要学习叫邻舍喜悦。他以谁为榜样？这榜样有什么样的经历？（罗十五 1～3）</li> </ol>
	<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 「我们是他草场的民，是他手中的羊。」（诗九五 7 中，原文另译）这里和合本译作，「我们是他草场的羊，是他手中的民。」草场上</p>		

	他就去找那只羊，找着了，就把它扛在肩上。那就是说，我们是祂手中的羊。这羊是祂紧紧握在手里、是祂所保护的。弟兄姊妹，我们是谁？一面来说，我们是主草场上的民，我们是祂的见证，对祂满了享受；一面来说，我们又是祂手中的羊，我们今天要听见祂的声音。（诗篇中的教会见证）		
<b>1/22 周四 （第 229 日）</b>	读经	诗九六～九八 罗十五 14～十六 27	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>诗篇九十六篇中，诗人呼吁众民中的各族要将什么归于耶和华？又要以什么为装饰敬拜祂？（诗九六 7～9）</li> <li>诗篇九十六、九十八篇末了都说到，因着什么缘故，天要喜乐，地要欢腾，海与其中所充满的要澎湃？（诗九六 10～13，九八 7～9）</li> <li>论到神的事，保罗见证什么事情是他在基督耶稣里可夸的？（罗十五 14～21）</li> <li>在罗马书最后的问安中，保罗如何来描述百基拉和亚居拉？（罗十六 3～5）</li> </ol>
	背经	罗十六 19～20	
<b>【信息摘录】</b>			<p>➤ 「因耶和华为大，当受极大的赞美；他在万神之上，当受敬畏。」（诗九六 4）为什么在这时候，诗人要加一句「当受敬畏。」？敬畏，原则上就是惧怕。我们还得怕神。不光是喜乐的说哈利路亚，也要知道神是可怕的，而且怕神。如果祂是行奇事的神，祂也就是可怕的一位。神何等乐意在人中间显出神迹，好叫祂得荣耀，但是，大多人的难处，是不怕祂，因为不怕祂，就不给祂这个机会。我们说，我不怕神，我不让神来作，我有我的所要，我有我的前途，我有我的事业，我知道我这一生怎么活，我知道我应该做什么……。弟兄姊妹，请你记得，当你这样赞美祂的时候，你就把自己赞美得消失了，你对神就产生了一种敬畏。你刚刚摸着神的时候，祂是你的享受；你真正经历到神的时候，祂是你惧怕对象。你惧怕祂，不是为着刑罚；惧怕，是为着不伤了祂的心，为着给祂一个合适的机会，做祂心头所要做的事。弟兄啊，当诗人这样传扬祂的救恩，述说祂的荣耀、祂的奇事，也承认祂当受极大的赞美时候，他同时也认识，这位神是可怕的。不是怕祂打你，是怕主要给你祝福，你没给祂机会；也怕主要给你一个带领，你没给祂机会；更怕主在你身上要做奇事，你没给祂机会。（诗篇中的教会见证）</p>

<b>1/23</b> <b>周五</b> <b>(第</b>	读经	诗九九～一零一 林前一 1~9	<p><b>【进入事实】</b></p> <p>1. 诗篇九十九篇中，诗人说到众民当赞美大而可畏的名，因为这名如何？当赞美王的能力，因为祂如何？（诗九九 1~5）</p> <p>2. 诗人在诗篇一百篇中说到，当如何进入祂的门，如何进入祂的院？（诗一百 1~5）</p> <p>3. 保罗如何来称呼在哥林多教会的圣徒？并且描述他们在哪些方面是富足的，是一无所缺的？（林前一 2，5~8）</p>
	背经	诗一百 3~5	
<b>230</b> <b>日</b>	<p><b>【信息摘录】</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 九十九篇六节说到神和人有一个特别的关系。什么关系呢？「在他的祭司中有摩西和亚伦；在求告他名的人中有撒母耳。他们求告耶和华，他就应允他们。」这里的「他们」是指是以色列人，或说所有求告的人。这里说，现在这一位神，要来做许多奇妙的事，在做这些事的时候，祂需要得着一些人做祭司，如摩西和亚伦；祂也需要得着一些人，是求告祂的名的，如撒母耳。当撒母耳和他们求告的时候，也包括摩西、亚伦；他们求告耶和华，神就应允他们，在云柱中对他们说话。</li> <li>➤ 在祂的子民中间，有执行神经纶的祭司摩西，能带领他们与神同在的祭司亚伦，以及为神的见证而求告的先知撒母耳。摩西是作什么的？他是祭司，也是作领袖的，带着以色列民执行神的经纶。亚伦是作什么的？他把主的同在带给以色列民。神在人身上做事，怎么作呢？祂给我们两个宝贝：第一，叫我们知道我们为什么活着；第二，叫我们活得非常充实、有意义。前面是由摩西所代表，后面是由亚伦所代表。我们为什么活着？因为摩西带着以色列人出埃及，但是神说，他也是祭司。祭司的责任，就是把人带到神面前去，也把神带到人中间来。不仅这样，他这祭司又不是礼拜堂的祭司，他这祭司是有旨意的、是有目的的、是联于神的经纶的。太好了！在神的祭司中，有摩西，还有亚伦。</li> <li>➤ 弟兄们，我们这一生走得好不好，就看有没有摩西，有没有亚伦。摩西注重我们外面的行动，他非常清楚的带领我们往前；亚伦注重我们内在的生命，时时提醒我们，要不断的来享受神。神给我们两个祭司，一个是摩西，他告诉我们，我们为什么活着，我们存在的意义，我们生活的目的，我们怎么在地上过日子——我们是为着神的，我们是为着神的旨意、神的目的、神的计画、神的经纶的，我们是要和神一致的！当我们这样与神同在的时候，另一个祭司，亚伦，把我们带到神的同在里，他告诉我们，不光是我们来为神活，也是神在我们里面来为神活；不再是我们让神控制一切，也是神在我们里面、带着我们、穿着我们来为祂活着。哦，这是神给我们最好的供备！这个供备中有摩西、有亚伦。（诗篇中的教会见证）</li> </ul>		

<b>1/24</b> <b>周六</b> <b>(第</b> <b>231</b> <b>日</b> <b>)</b>	读经	诗一零二～一零四 林前一 10~31	<b>【进入事实】</b> 1. 诗篇一零二篇中，诗人如何将天地与耶和华神作比较？(诗一零二 25~28) 2. 诗篇一零三篇说到不可忘记神一切的恩惠，在接下来的经文中请列举至少两项的恩惠。(诗一零三 2~14) 3. 保罗劝勉哥林多圣徒不可有分裂，因为他听见在他们中间有什么样的情形？(林前一 10~13) 4. 保罗传扬钉十字架的基督，对犹太人、外邦人、以及那蒙召的，各是如何？(林前一 18~25)
	背经	诗一零三 11~12 林前一 30	

**【信息摘录】**

➤ 哥林多前书一章三十节说：「你们得在基督耶稣里，是本乎神，神又使祂成为我们的智慧、公义、圣洁、救赎。」通常人对于圣洁的观念，以为说，生活的每一项都要圣洁；但是这并不是圣洁，这只不过是圣洁的果子。要知道圣洁乃是基督。是神使主耶稣成为我们的圣洁。其他如爱心、谦卑、能力、节制等等，也都是如此。今天我们需要忍耐，祂就是我们的忍耐！明天我们的需要可能是纯洁，祂就是我们的纯洁！祂是我们每一种需要的答案。这就是为什么保罗在加拉太书五章二十二节，说到圣灵所结果子的时候，那个果子是单数的，是一个果子，而不是分开的众果子。神已经把祂的圣灵赐给我们，当我们缺少爱的时候，圣灵的果子就是仁爱；当我们缺少喜乐的时候，圣灵的果子就是喜乐。的确就是如此。不管你个人的缺乏是什么，或是你缺乏一百零一件不同的东西，神有一个足够的答案，就是祂的儿子耶稣基督，祂就是我们一切需要的答案。(正常的基督徒生活，第十章)